



## **Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту обнаружения тела жительницы Санкт-Петербурга**



В Санкт-Петербурге в квартире среди строительного мусора было обнаружено тело женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело.

В настоящее время выполняются следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление местонахождения лица, причастного к совершению преступления.

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1744420>